



УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ! ПОЗДРАВЛЯЮ С НАСТУПАЮЩИМИ МАЙСКИМИ ПРАЗДНИКАМИ! С 1 МАЯ – ДНЕМ ВЕСНЫ И ТРУДА! С ВЕЛИКИМ 9 МАЯ – ДНЕМ ПОБЕДЫ!

Первомай является неизменным символом единения, солидарности и уважения к труду, олицетворяет весну, которая задает новый ритм жизни.

С весной пришла и такая долгожданная Победа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов! Память о подвиге нашего народа не меркнет, мы из поколения в поколение сохраняем историю, гордимся, что фронтовики и труженики тыла смогли выстоять и сокрушить врага.

Искренне благодарим за подаренный бесценный мир и чтим подвиги героев.

Пусть дух Победы воодушевляет сердца и ведет вперед – к новым успехам и достижениям!

Желаю вам мирного и светлого неба над головой! Здоровья, благополучия и процветания вам и вашим семьям!

И.М. Змановская

Генеральный директор АО «Волгоградoblэнерго»

ПРОДОЛЖАЕТСЯ МОДЕРНИЗАЦИЯ ОБЪЕКТОВ ЭЛЕКТРОСЕТЕВОГО КОМПЛЕКСА КОМПАНИИ



В 2023 ГОДУ ПЛАНИРУЕТСЯ

ПОСТРОИТЬ И РЕКОНСТРУИРОВАТЬ СВЫШЕ

160 КИЛОМЕТРОВ ЛИНИЙ

50 ПОДСТАНЦИЙ

ОТРЕМОНТИРОВАТЬ

116 ТРАНСФОРМАТОРНЫХ ПОДСТАНЦИЙ И РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНЫХ ПУНКТОВ

БОЛЕЕ 290

КИЛОМЕТРОВ ВОЗДУШНЫХ И КАБЕЛЬНЫХ ЛИНИЙ ЭЛЕКТРОПЕРЕДАЧ

Электроэнергетика является основой функционирования экономики, жизнеобеспечения топливно-энергетического комплекса региона, поэтому так важно создание высокотехнологичной электросетевой инфраструктуры, адаптированной под современные реалии.

Специалисты АО «Волгоградoblэнерго» выполняют большой объем работ. Модернизация сетей компании включает обновление существующих линий электропередачи, подстанций и распределительных пунктов, а также их капитальный и текущий ремонт, строительство новых энергообъектов, усовершенствование и автоматизацию системы электроснабжения с применением высоких технологий, надежных и современных материалов.

Реализуемые мероприятия направлены на повышение качества электроснабжения, создают возможность для технологического присоединения новых потребителей, воплощения в жизнь национальных социальных инициатив.

▶ К ПРИМЕРУ

■ В ГОРОДЕ ВОЛЖСКОМ

Проводится установка новых опор, монтаж изолированного провода, модернизация трансформаторных подстанций и обновление оборудования. Всего до конца 2023-го года будет отремонтировано свыше 4 километров линий и 200 опор.

■ В ПОСЕЛКЕ НОВОСЕЛЬСКОМ НОВОАННИНСКОГО РАЙОНА

В текущем году будет модернизировано 4 комплектных трансформаторных подстанции, обновлено более 6,5 километров линий, отремонтировано 5 трансформаторов и свыше 2,5 километров воздушных линий.



Испытание стихией



**Выдержки из газеты
«Станично-Луганский вестник»
№14 от 07.04.2023 года**

Первым делом восстанавливалась общая высоковольтная линия – основная линия внутренней раздачи, которая подведена к котельным, к объектам водоснабжения. Максимально быстро энергетики старались запитать основные объекты: подключить школы и жилые дома.

Исполняющий обязанности главы Станично-Луганского района Альберт Зинченко констатировал, что большую помощь оказывали энергетики Волгоградской области:

Оперативно прислали технику и людей, которые сразу же по прибытии приступили к работам.

Одним из тех населенных пунктов, которые непогода особенно не пожалела, было село Валуйское.

ЖИТЕЛИ СТАНИЧНО-ЛУГАНСКОГО РАЙОНА БЛАГОДАРЯТ ЭНЕРГЕТИКОВ

Сотрудники АО «Волгоградoblэлектро» оказали помощь жителям Станично-Луганского района в ликвидации последствий непогоды. В последние дни марта на район обрушился сильнейший снегопад и такое природное явление принесло массу неблагоприятных последствий.

Елена Григорьевна, пенсионерка:

Электроэнергии в поселке не было 3 дня, знаю, что ситуация критичная. Во время снежной бури сгорел общий трансформатор, бытовая техника, у меня – котел. Но нам быстро дали свет и восстановили электроснабжение. Это счастье.

Старший мастер АО «Волгоградoblэлектро» Иван Дергачев:

Такие большие масштабы случаются редко. Обрывов линий очень много. Но люди, когда нас видят за работой – благодарят.

Главный инженер АО «Волгоградoblэлектро» Сергей Зубенко:

Специалисты компании планировали выехать на территорию района с целью проведения работ по восстановлению наружного освещения для благоустройства территорий. Но из-за природных катаклизмов мы приехали раньше, чтобы помочь нашим коллегам в восстановлении электросетевого хозяйства.

В ликвидации последствий непогоды были задействованы три ремонтно-восстановительные бригады филиалов: Заволжские, Жирновские и Михайловские межрайонные электрические сети, специальная техника. Электромонтеры работали в тесном взаимодействии с местными специалистами в разных населенных пунктах района.



Сегодня бригады энергетиков еще трудятся в районе над восстановлением поврежденных электросетей, но в ближайшее время уже приступят к обновлению уличного освещения на территории 18 населенных пунктов. Делается все возможное, чтобы жители района вернулись к мирной жизни. В этом году в четыре этапа планируется установить 257 опор линий электропередачи, свыше 370 энергоэффективных светильников и проложить более 21 километра линий. Все работы будут выполнены в утвержденные сроки.



Проекты



Изображение представлено в свободном доступе в сети интернет.



СОВРЕМЕННОЕ ОСВЕЩЕНИЕ ДЛЯ ВАЖНЫХ ОБЪЕКТОВ

Специалисты компании принимают участие в модернизации наружного освещения ряда организаций и учреждений.

Работы по восстановлению освещения проводятся на территории ГУЗ «Городская клиническая больница скорой медицинской помощи № 25» в городе Волгограде.

Ранее уже был выполнен первый этап работ. В этом году планируется установить 17 новых современных светодиодных светильников и ламп, проложить воздушную линию и установить металлогалогенные прожекторы для лучшего освещения игровой площадки для детей, находящейся в больнице на лечении.

Восстановлено наружное освещение территории общежития на улице Качинцев города Волгограда, где проживают военнослужащие и члены их семей.

Выполнены демонтаж старых светильников наружного освещения, выравнивание трубостоек и покраска опор, замена фотореле для автоматического режима включения, выключения света в сумерки и на рассвете, а также установлено 17 светодиодных светильников.

В городе Камышине выполнены работы

по восстановлению наружного освещения территории военного городка на улице Героховской.

Аналогичные проекты реализуются на других объектах в населенных пунктах Волгоградской области.



ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ К ОФИЦИАЛЬНЫМ ГРУППАМ

АО «ВОЛГОГРАДОБЛЭЛЕКТРО» В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ:



Telegram: <https://t.me/VolgogradOblektr>

ВКонтакте: https://vk.com/volgograd_oblektr



Также актуальные новости читайте на официальном сайте АО «Волгоградoblэлектро»: <https://voel.ru/> и канале YouTube.

Новости



«ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ»

Завершены соревнования фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди трудовых коллективов городского округа – город Камышин. По итогам состязаний представители филиала Камышинские МЭС заняли почетное первое место.

Также в личном первенстве золотых знаков отличия удостоены мастер по ремонту зданий и сооружений Дмитрий Бургарт и электромонтер Алексей Перов. Подтягивания, наклоны и прыжки – эти и другие этапы наши специалисты выполнили с высокими результатами, оставив позади всех соперников.

Поздравляем! Желаем дальнейших спортивных успехов и ярких побед!

ТРЕНИРОВОЧНЫЕ ЗАНЯТИЯ ПРОШЛИ УСПЕШНО



7 апреля на центральной производственно-ремонтной базе в городе Волгограде специалисты АО «Волгоградobl'elektro» провели противопожарный инструктаж и тренировочные занятия по эвакуации людей при возникновении пожара.

С сотрудниками отработаны навыки поведения при чрезвычайной ситуации, а также правила применения первичных средств пожаротушения. Под контролем специальных служб каждый мог изучить огнетушитель и воспользоваться им в деле: закрепили теорию на практике.



НА СПОРТИВНОЙ ВОЛНЕ

В филиале Северные МЭС состоялись командные соревнования по волейболу среди сотрудников - членов профсоюза производственных участков. По итогам состязаний первое место – у команды «Всадники на быках» - службы учета Урюпинского участка.



ждая из команд настроена решительно и никто не хочет уступать. Тактика и спортивные таланты игроков постоянно поддерживали высокий градус игры. Команды то и дело обходили друг друга, выходя вперед. Все участники награждены медалями и ценными памятными призами.

Второе – у команды «Вектор» Новониколаевского участка, третье – у сборной Урюпинского участка, а четвертое – у команды «Искра» Новоаннинского участка.

Игра прошла в дружественной атмосфере, но с первых же розыгрышей мяча стало понятно, что ка-



Благоустройство



«ВСТАЛ ПОУТРУ...И СРАЗУ ЖЕ ПРИВЕДИ В ПОРЯДОК СВОЮ ПЛАНЕТУ»

— это призыв Сент-Экзюпери из «Маленького принца», который сотрудники АО «Волгоградobl'elektro» поддерживают и всегда с хорошим настроением выходят на весеннюю уборку, присоединяясь к общегородским субботникам.

Сотрудники центральной ремонтно-производственной базы в городе Волгограде и коллективы восьми филиалов и 51 производственного участка компании на закрепленных территориях убрали мусор, сухую траву и ветки, выполнили малярно-покрасочные работы и облагородили клумбы. Субботники – это добрая традиция, отличный способ провести время с пользой для душевного и физического здоровья.



Забота об окружающей среде, регулярный контроль за раздельным накоплением коммунальных и производственных отходов, вторичная переработка – неотъемлемая часть социальной политики АО «Волгоградobl'elektro».





Мы продолжаем публиковать отрывки из краткой версии произведения «Горячий снег», основанного на реальных событиях и рассказывающего о героическом сражении против фашистов на подступах к Сталинграду в декабре 1942 года.

Юрий Бондарев

«ГОРЯЧИЙ СНЕГ»

Часть №1 представлена в выпуске корпоративной газеты «Волгоградoblэнерго» №19.

...Дивизия Деева выгрузилась из эшелона и двинулась дальше на лошадиной тяге. Во взводе Кузнецова лошаадьми управляли ездовые Рубин и Сергуненков. На закате сделали короткий привал. Кузнецов догадывался, что Сталинград остался где-то за спиной, но не знал, что их дивизия двигалась «навстречу начавшим наступление немецким танковым дивизиям с целью деблокировать окружённую в районе Сталинграда многотысячную армию Паулюса.

ЧАСТЬ 2

Кухни отстали и затерялись где-то в тылу. Люди были голодны и вместо воды собирали с обочин затоптанный, грязный снег. Кузнецов заговорил об этом с Дроздовским, но тот резко осадил его, заявив, что это в училище они были на равных, а теперь командир — он. «Каждое слово Дроздовского <...> поднимало в Кузнецове такое необоримое, глухое сопротивление, как будто то, что делал, говорил, приказывал ему Дроздовский, было упрямой и рассчитанной попыткой напомнить о своей власти, унижить его». Армия двинулась дальше, на все лады ругая пропавших где-то старшин.

В то время как танковые дивизии Манштейна начали прорыв к окружённой нашими войсками

группировке генерал-полковника Паулюса, свежесформированная армия, в состав которой входила и дивизия Деева, по приказу Сталина была брошена на юг, навстречу немецкой ударной группе «Гот». Этой новой армией и командовал генерал Пётр Александрович Бессонов, немолодой замкнутый человек. «Он не хотел нравиться всем, не хотел казаться приятным для всех собеседником. Подобная мелкая игра с целью завоевания симпатий всегда претила ему».

В последнее время генералу казалось, что «вся жизнь сына чудовищно незаметно прошла, скользнула мимо него». всю жизнь, переезжая из одной военной части в другую, Бессонов думал, что ещё успеет переписать свою жизнь набело, но в госпитале под Москвой ему «впервые пришла мысль, что его жизнь, жизнь военного, наверное, может быть только в единственном варианте, который он сам выбрал раз и навсегда». Именно там произошла его последняя встреча с сыном Виктором — свежеспечённым младшим лейтенантом пехоты. Жена Бессонова, Ольга, просила, чтобы он взял сына к себе, но Виктор отказался, а Бессонов не настаивал. Теперь его мучило сознание, что он мог уберечь единственного сына, но не сделал этого. «Он всё острее чувствовал, что судьба сына становится его отцовским крестом».

Даже во время приёма у Сталина, куда Бессонова пригласили перед новым назначением, возник вопрос о его сыне. Сталин был прекрасно осведомлён о том, что Виктор входил в состав армии генерала Власова, да и сам Бессонов был с ним знаком. Тем не менее, назначение Бессонова генералом новой армии Сталин утвердил.

С 24 по 29 ноября войска Донского и Сталинградского фронтов вели бои против окружённой немецкой группировки. Гитлер приказал Паулюсу сражаться до последнего солдата, затем поступил приказ об операции «Зимняя гроза» — прорыве окружения немецкой армией «Дон» под командованием генерал-фельдмаршала Манштейна. 12 декабря генерал-полковник Гот нанёс удар в стык двух армий Сталинградского фронта. К 15 декабря немцы продвинулись на сорок пять километров к Сталинграду. Введённые резервы не смогли изменить обстановку — немецкие войска упорно пробивались к окружённой группировке Паулюса. Главной задачей армии Бессонова, усиленной танковым корпусом, было задержать немцев, а затем заставить их отступать. Последним рубежом была река Мышкова, после которой до самого Сталинграда простиралась ровная степь.

Продолжение читайте в следующем выпуске.

Краткая версия произведения представлена на сайте https://briefly.ru/bondarev/gorjachij_sneg/?ysclid=ldb7zaz1v532692293

Изображения находятся в свободном доступе в сети интернет

Молодые кадры

АМБИЦИОЗНЫМ И ТАЛАНТЛИВЫМ СТУДЕНТАМ – ЗЕЛЕНЫЙ СВЕТ



30 марта на базе Волгоградского государственного аграрного университета состоялась ярмарка вакансий с участием представителей АО «Волгоградoblэнерго».

Выпускники и старшекурсники смогли не только узнать о вакансиях, но и о том, на что важно обратить особое внимание при дальнейшем трудоустройстве, какие профессии в электроэнергетике востребованы.

В рамках сотрудничества с профильными образовательными учреждениями региона в АО «Волгоградoblэнерго» проводится комплексная работа по подготовке будущих квалифицированных специалистов: ежегодно организуются практики, экскурсии и дни открытых дверей. Все это способствует формированию универсальных специалистов, будущих энергетиков, обладающих глубокими и практическими знаниями процессов для решения нестандартных и новых задач с учетом современных тенденций в отрасли.



УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ЭЛЕКТРОБЕЗОПАСНОСТИ И РАССКАЖИТЕ О НИХ СВОИМ ДЕТЯМ. БУДЬТЕ ДЛЯ ДЕТЕЙ ХОРОШИМ ПРИМЕРОМ!



Контактная информация

400075, г. Волгоград, ул. им. Шопена, д. 13. Телефон горячей линии 8 800 700 29 68.

Редакция газеты: (8442) 56-20-88, добавочный 1114.

Газета «Волгоградoblэнерго» распространяется бесплатно.

«Волгоградoblэнерго» в социальных сетях и на сайте: <https://voel.ru/>

Следите за новостями компании в официальных группах

